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Percepciones sobre las AFP



METODOLOGÍA

Técnica : Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y
post pago.

Universo : Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 15 regiones del país.

Muestreo : Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado
previamente por región.

Muestra : 712 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por macro zona, género, edad y
nivel socio económico obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

Fecha de Terreno : Miércoles 5 a Viernes 7 de septiembre de 2018.



R E S E A R C H  I N S I G H T  I N N O V A T I O N

RESULTADOS



Casos: 712

ACUERDO CON PROYECTO DE REFORMA PREVISIONAL
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto de reforma
previsional del gobierno del presidente Piñera que busca, entre otras cosas,
aumentar en un 4% la cotización a costo del empleador?

De acuerdo
54%

En desacuerdo
40%

No sabe, no 
responde 

6%
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ACUERDO REFORMA PREVISIONAL
En general, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto de reforma
previsional?
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”



Casos: 712

DESTINO 4% ADICIONAL DE COTIZACIÓN

En su totalidad a la 
cuenta personal 
del trabajador

72%

Un porcentaje 
debería ir a un 
fondo común 

24%

No sabe, No 
responde

4%

¿Usted cree que los fondos propuestos por el gobierno para mejorar las
pensiones, que provienen de un 4% extra de cotizaciones al trabajador y que
pagará el empleador, deberían ir…?
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¿Con cuanta probabilidad cree usted que se vaya a aprobar en el Congreso la
reforma previsional impulsada por el Presidente Piñera?

APROBACIÓN REFORMA PREVISIONAL

Casos: 712

Muy o bastante probable
27%

Poco o nada probable
66%

Algo probable
4%NSNR

3%
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